
 

 

ATA Nº 02/2025 da Reunião da Diretoria Executiva da Associação das Câmaras Municipais 

do Oeste de Santa Catarina (ACAMOSC) 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, de acordo com a 

convocação feita por meio das mídias sociais, incluindo um grupo específico de comunicação, 

ocorreu a reunião da Diretoria Executiva da Associação das Câmaras Municipais do Oeste de 

Santa Catarina (ACAMOSC), gestão 2025, entidade sob CNPJ nº 75.437.715/0001-05, com 

sede em Chapecó – SC. A reunião foi realizada às dezoito horas (18h), de forma virtual, através 

da plataforma Google Meet, sob o link de acesso: https://meet.google.com/ovc-ncra-ztp. A 

reunião foi coordenada pelo Presidente da ACAMOSC, Sr. Vereador de Palmitos, Caciano 

Sartori, e contou com a presença dos seguintes membros da Diretoria Executiva: Vereador de 

Planalto Alegre, Vice-Presidente, Sr. Jucimar Ribeiro de Mello; Vereador de União do Oeste, 

Sr. Valcir Luiz Kuosinski, Diretor de Patrimônio; Vereadora de Palmitos, Sra. Loreci Maria 

Orsolin Pfeifer, Diretora de Formação; Vereador de Coronel Freitas, Dr. Ederson Boiani, 

Diretor de Relações Públicas; Presidente do Fórum da Mulher Vereadora da ACAMOSC, 

Vereadora Eliamar Corradi, de Saudades; Vereadora de Cunhataí, Sra. Silvani Bilha Theisen, 

membro do Conselho Fiscal; Vereador de Mondai, Sr. Roberto Bernardy; Vereador de Nova 

Erechim, Sr. Ildo Schneider, também estiveram presentes o Secretário Executivo, Sr. Eloi de 

Oliveira Siarpinski, e a Assessora Jurídica, Sra. Priscila do Amaral. A pauta da reunião foi 

composta pelos seguintes itens: Abertura e boas-vindas; Avaliação dos eventos realizados; 

Avaliação dos trabalhos desenvolvidos; Aquisição de climatizador para o auditório; Despesas 

com deslocamentos; Filiações e desfiliações; Renovação da agência de comunicação e 

marketing; Proposta de realização do curso de oratória para os membros associados, no dia 

treze de março; Projeto de ampliação e reformas na sede; Prestação de contas do período; 

Assuntos gerais. O Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes, agradeceu pela 

participação e deu início à reunião. Foram discutidos os eventos realizados no período, com 

destaque para os pontos positivos, como a participação dos vereadores nos dois últimos 

encontros promovidos pela entidade. O primeiro evento contou com duzentos e dez inscritos, 

e o segundo, com cento e setenta vereadores inscritos, sendo a avaliação dos presentes 

considerada positiva. Em seguida, foi realizada a avaliação dos trabalhos desenvolvidos pela 

equipe, reconhecendo-se os avanços alcançados, com avaliação positiva pela maioria. Sobre 

a aquisição de um climatizador para o auditório da ACAMOSC, demanda sugerida por muitos 

vereadores, o Secretário Executivo, Sr. Eloi de Oliveira Siarpinski, apresentou orçamentos de 

sete empresas da área. Após discussão, foi aprovada a compra e instalação do equipamento. 

Quanto às despesas com deslocamentos, o Presidente destacou a necessidade de auxílio de 

custos para os deslocamentos, uma vez que o cargo de presidente e dos membros da diretoria 

são voluntários, sendo muitas vezes necessário deslocar-se de seus municípios para tratar de 

compromissos e agendas uma ou até duas vezes por semana da ACAMOSC. Foi sugerida a 
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https://meet.google.com/ovc-ncra-ztp


 

 

elaboração de uma resolução para legalizar e estabelecer critérios de ressarcimento, como 

combustível, sendo a proposta aprovada por todos. Sobre as filiações e desfiliações, a 

ACAMOSC recebeu um comunicado da Câmara de Vereadores de Xaxim, suspendendo a 

contribuição sob alegação de economicidade. Por outro lado, foram apresentadas novas 

filiações ocorridas no período, como as Câmaras de Caibi e Campo Erê. A diretoria destacou 

a importância de fortalecer a instituição e incluir novos membros associados. Quanto à 

renovação da agência de comunicação e marketing para 2025, foram discutidas e 

apresentadas propostas de orçamentos de várias empresas do ramo. A proposta acolhida foi 

a renovação do contrato com a atual agência, Scolari Marketing Digital, que já desempenha 

um trabalho alinhado às necessidades da ACAMOSC e conhece a cultura e dinâmica da 

entidade. A renovação foi aprovada. Foi debatida também a realização de um curso de 

oratória, atendendo a pedidos de diversas Câmaras Associadas. Definida a contratação da 

empresa Scalle Treinamentos, ministrado por Greici Rohr, de Pinhalzinho, com data marcada 

para 13 de março de 2025, no auditório da ACAMOSC. O Presidente, Sr. Caciano Sartori, 

abordou a elaboração de um projeto de ampliação e reformas na sede da ACAMOSC, 

incluindo a troca do telhado do auditório, reformas e pinturas internas e externas, ampliação 

dos banheiros e outras melhorias. Foi realizada uma reunião com o Deputado Mauro de 

Nadal, coordenador da bancada do Oeste, para solicitar repasse de recursos via subvenção 

ou emenda parlamentar destinada à reforma da sede. Ficou agendada para março uma 

audiência com os deputados da bancada para apresentação do projeto. Por fim, o Secretário 

Executivo apresentou relatórios de entradas e saídas referentes aos meses de janeiro e 

fevereiro de 2025. O Presidente da ACAMOSC encerrou a reunião, agradecendo a presença 

de todos e determinando que eu, juntamente com o Secretário Executivo, Sr. Eloi de Oliveira 

Siarpinski, e a Assessora Jurídica, Sra. Priscila do Amaral, lavrássemos a presente ata, que, 

após aprovação, será assinada e publicada. 
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